Red de Infraestructuras Geodésicas

GOBIERNO MINISTERIO INSTITUTO d
DE ESPANA DE TRANSPORTES GEOGRAFICO * . . .y . .
% ¥ MOVILIDAD SOSTENIBLE necoNA - WY ooy Subdireccién General de Astronomia y Geodesia
Resefia Vértice Geodésico 21-jun-2025

Ndmero...... 52303
Nombre..... Riomar
Municipios: Deltebre
Provincias:  Tarragona

Fecha de Construccioén......... 09 de diciembre de 1983

Pilar sin centrado forzado..: de alto, de diametro.
Ultimo cuerpo........................ 0,12 m de alto, 0,40 m de ancho.
Total cuerpos......... 1lde 0,12m de alto.

— Coordenadas Geograéficas:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Longitud.... . 0°49'48,6079" | 0°49'44,32941" +0.015 m
Latitud..............: 40° 43'42,9676" | 40° 43' 38,82827" +0.019 m
Alt. Elipsoidal...: 64,499 m +0.034 (BP)
Célculos: 01 de junio de 1987 01 de noviembre de 2009

Elipse de error al 95% de confianza.

— Coordenadas UTM. Huso 31:

Sistema de Ref.: ED 50 ETRS89

Kot 316752,49 m 316657,278 m

Yo 4510972,84 m 4510769,350 m

Factor escala....: 1,000013301 1,000013762

Convergencia...: - 1°24' 58" -1°25' 01"

Altitud sobre el nivel medio del mar: 15,252 m. (BP)
— Situacion:

Situado encima de la caseta de salida a la terraza del Edificio "Riomar”,
que es el mas alto de la Urbanizacion "Riomar".

— Acceso:
Desde La Cava, por la carretera a Riomar.
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—— Horizonte GPS:

Despejado

CF: Centrado Forzado. CP: Cabeza Pilar. BP: Base Pilar. CN: Clavo Nivelado. CS: Clavo Suelo.
@ anulado, © no pertenece a bloque de compensacion, ® recrecido, reparado o reconstruido.

—— Observaciones:

Vértice observado con GPS.

Informe del estado del Vértice: InfoRG.pdf



https://datos-geodesia.ign.es/Red_Geodesica/Documentacion/InfoRG.pdf
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